

День защиты детей

1 июня 2021 года в Центре образования состоялась игра, в которой участвовали три команды. Участники должны были пройти несколько станций.

В подборке заданий и вопросов, которые предлагались, школьники могли продемонстрировать знания из самых различных областей. Это и музыка, и история, и правила безопасности. И, конечно же, с заданиями на станциях «Рукоход», «Снайпер», «Кто дальше?» без ловкости и силы справиться было трудно.

Участники игры достойно прошли все испытания, потому что в командах все поддерживали друг друга. Это - намного главнее победы!

Все участники получили сладкие призы. В первый день каникул мы были все вместе.

С нетерпением ждём новых встреч!





